
Referat af Dameklubbens generalforsamling den 6. oktober 2024  
  
Dagen startede med morgenmad, derefter udslag kl. 10  
Efter spil på18 huller fik vi barbeque-marineret svinekam med garniture, og sang en flot ny-kreeret 
sang, lavet af Hanne Larsen.  
Efter generalforsamlingen nød vi kaffen og 2 dejlige kager, bagt af Bente Jørgensen og Annette 
Markussen.  
……………………….. 
         
Generalforsamling            
 
1.Valg af dirigent.  
Bestyrelsen foreslog Susanne Clausen, som modtog valget og konstaterede at generalforsamlingen 
var rettidigt indkaldt. 
 
2. Beretning for det forløbne år. (Beretningen lægges på hjemmesiden) 
Dirigenten styrede debatten inden for de emner, som var angivet i beretningen.  
Antal medlemmer, kan vi blive flere?  
Der blev talt lidt om at udvide udslagstider, så dameklubmedlemmer også kunne slå ud kl. 10. Dog kun 
kort debat, da udslagstider blev drøftet grundigt sidste år, hvor der var afstemning og hvor det blev 
vedtaget at vi fremover skulle slå ud kl. 16 for at arbejdsramte har muligheden for at være med.  
Emnet om udslagstider var i øvrigt ikke med i beretningen.  
  
Modesjov: blev planlagt og arrangeret af Shoppen, og Dameklubben tilbød at stå for lidt kulinarisk, 
som deltagerne kunne betale for. Nogle mente, at tirsdag var en dårlig dag, da bestyrelsen syntes det 
blev lidt stressende med mad mv. Det blev nævnt, at andre fra Golfklubben kunne have opgaven, og så 
kunne det godt være en tirsdag.  
 
Golf for sjov – hvor der dog spilles golf, men alternative spillemåder og -regler: OK med enkelte dage, 
men der har i 2024 været for mange. 2-3 dag kunne være at foretrække. Fint med at spille ud fra 
forskellig tee. 
 
Dameture: Der har ikke været den store tilslutning, hverken i år eller tidligere år. Og hverken til vores 
egen tur eller til den fælles tur med andre LF-klubber. Bestyrelsen må drøfte om de vil fortsætte med at 
udbyde dameture. Det blev nævnt, at hvis der ikke arrangeres dameture, vil man ikke savne dem.  
 
Slagspil for alle: bred enighed om at fortsætte med slagspil for alle 1 gang om måneden. Hver anden 
gang kan man gå i bold i hcp-orden.  
 
Spisning med mad udefra: nogle savner det en gang imellem. 
 
Beretningen blev godkendt. 
 
3. Årsregnskabet fremlægges til godkendelse (Regnskabet lægges på hjemmesiden)   
Da Guada var forhindret i at deltage forelagde Lisa regnskabet. Hun redegjorde kort for en 
kassedifference, 473,76 kr. som både Guada og Kirsten Frederiksen, intern revisor, grundigt havde søgt 
en forklaring på, men forgæves. Indtil forklaring evt. dukker op mener man, at det skyldes 
uoverensstemmelser mellem forbrug af vin, kontantbetaling og mobilepay. Bestyrelsen overvejer at 
afskaffe kontantbetaling for vin og opfordre medlemmerne til at betale på mobilepay.  
 
Under regnskabet var der også en kort debat om Pink cup – et arrangement der kræver en stor indsats 
af bestyrelsesmedlemmerne i tiden op til dagen. Enighed om at det støtter et godt formål, og der er 
stor opbakning fra rigtig mange i golfklubben.      
 



Regnskabet blev godkendt.  
 
4  a) Indkommende forslag fra bestyrelsen, ingen 
 
4 b) Indkommende forslag fra Sus Bredsgaard 

1. Genindfør Drejerpokalen, gammel tradition som altid har været der, det skal der ikke laves om 
på. 

2. Pointtavlen skal være synlig og ajourføres. 
3. Drop A og B rækken, kun en række, når vi er så få medlemmer, Man kan spille efter handicap 

hver anden gang. 
Forslagene blev drøftet og der var stemning for at genindføre Drejer pokalen.  
Forskellige synspunkter på forslaget om synligheden af pointtavlen. Ved håndsoprækning tilkendegav 
de fleste, at pointtavlen ikke skulle være synlig. Bestyrelsen kan evt. udmelde en midtvejsstatus.  
Enighed om at droppe A og B-rækkerne og kun have 1 række.  
 
5. Valg af bestyrelsesmedlemmer 
Guada, Lisa og Lissi er på valg. Alle er villige til genvalg. De blev valgt. 
 
6. Valg af intern revisor 
Kirsten Frederiksen er villig til genvalg. Hun blev valgt. 
 
7. Fastsættelse af kontingent 
Bestyrelsen foreslår uændret. Vedtaget   
 
Referent: Bente Jørgensen 
 
 
Præmier  
 
Inden generalforsamlingen var der uddeling af dagens præmier: 
A-rækken  1 Kirsten Frederiksen  35 point 
 2 Sus Bredsgaard 34 point 
 3 Bente Wiid   32 point  
 
B- rækken  1 Lisa Larsen   40 point 
 2 Bente Jørgensen  39 point 
 3 Ulla Nielsen 36 point 
 
Pointtavlen gennem sæsonen: 
A-rækken 1 Susanne Clausen  61 point 
 2 Sus Bredsgaard  57 point 
 3 Annette Bonde  41 point 
 
B rækken    1 Lisa Larsen   32 point 
 2 Kirsten Nyborg  29 point  
 3 Guada Stuckert  28 point 
 
Drejerpokalen blev ikke uddelt, da vi har haft to rækker. I stedet fik Susanne Clausen og Lisa Larsen en 
flaske rosevin, dekoreret med en miniaturepokal.   
Hanne Larsen gav venskabspokalen til Brit Davodi motivet med godt humør, og stor mødehyppighed 
trods det at hun arbejder i Nakskov.  
 


